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JETANM/T HA KAIAK 3A LUAXTA 60/90
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CMNeEUUHUPUKALMA
No| HAWUMEHOBAHUE TEXHUUECKO OMUCAHUE MAPKA | K-BO
1 |UvmeHTOB 30 3AMOHONWMTBAHE M3 0.04
PA3TBOP )
e |[Pamka BbHWHW PasMepn 64/94cH EP 1
braoe npoenn L90/90/8mMm
3 |Kanak BbHWHW Pasmepwr 60/90cH BP 1
4 |3aknagHa NAaHKa [cToMmaHeHa wuHa 20x3; L=12 EP 4
CcHM
S [Bnaapuna Tyxnn 25/12/6.5cm - 131 e MZ wa_
reaayca ,
6 |drpeHaxeH uakbAa |epakumA 3 40 S cM M3 0.09
7 |BeTtoH 3a Mapka MIS0 M3 0.1
PYHAQMEHT W
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Mozvunal ¢ L n Lo 9 G 1.03G
mmo| om |BR.| m |kg/m| kg kg

1 N10 (088 6 | 530 10617 | 3.27 | 3.40

c @7 |058| 4 | 232 |0.302| 0.70 | 0.72

3 87 |0.58] 2 | 116 |0.302| 035 | 0.36

3 @7 |015| 4 [ 060 |0.302| 0.21 | 0.22

Oswo oT @ 1,30

noad - suxxen 80/60/7.2x0.9=18m..Terno - 15.3kg
noa.5 - sunken 80/80/7.2x0.6=1.2m.Terno - 10.2kg
Osuo - 25.5kg
noa.6 - kmA%mzu TPvsa B70/4 ¢ abaxwHa BcM cnneckaHa
A0 4em

Pamkata oT BuHKe/mTe /30BaPeHH/ LE CAYXM 30 CTPaHMUeH
KO®POX HO nNaHesara
Aptuipora: ot ‘B mapka C1.-3.Rm = 2100 kg/cmé

ot ‘N tun A - IL.Rm = 3600 kg/cmé
Leton.. 6-300 v=0.04In Terno - 187kg
KonaxvT e opasmepen 1o ‘TpaHwuHKM cheToAHMA” 30 HI3
- HOMMHA/AEH ToBaP 4.55 ToHa Ha koneno,
loznyms 5 a0 ce NocToBu NOf HOCTOAWATA OPMMPOBKG,
30 40 Cé OCUryPH HEOEXOAMMOTO E€TOHOBO FOKPUTHE

3ABEAEXKA: KonaymTe Ho KOBeAHWTE waxTv 40 6b4dT HM3POEOTE

noanmep-seToH ¢ Paarern 900/600/80nn
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